



«Молящиеся матери» Бюллетень

Женское Служение Международной Объединенной Пятидесятнической Церкви

Сентябрь 2014

Международное объединение «Молящиеся матери»

Кто мы... С 1999 года Международное объединение «Молящиеся матери» объединяет женщин по всему миру, которые в первый понедельник каждого месяца собираются для молитвы за своих собственных детей и детей поместной церкви и города/района.

Наша миссия... Мы посвящаем себя духовному сохранению этого поколения и грядущего, а также духовному восстановлению предыдущих поколений.

Наша нужда... Посвященные женщины, которые в первый понедельник каждого месяца будут собираться вместе и молиться за своих детей.

Три приоритета в молитве...

1. Спасение наших детей (Исаия 49:25; Псалом 144:12; Исаия 43:5-6).
2. Чтобы они приняли ответственность за свою веру в совершеннолетнем возрасте (1 Иоанна 2:25-28; Иакова 1:25).
3. Чтобы они вошли в служение на Божьей жатве (Матфея 9:38).

О, да буду я как ребенок!

Кэти Стритер



Иисус сказал: «...Пустите детей приходиться ко Мне и не препятствуйте им...» (Ев. от Марка 10:14-15). В Евангелии от Матфея 18:1-3 мы читаем, как ученики спросили Иисуса: «Кто больше в Царстве Небесном?» И Иисус подозвал к Себе дитя. Иисус сказал: «Истинно говорю вам, если не обратитесь и не будете как дети, не войдете в Царство Небесное».

Эти стихи дают нам понять, что дети очень важны для Господа. Но почему? Что такого особенного в детях? Тотчас приходят на ум многие их черты: невинные, доверчивые, имеющие простую веру, счастливые, любящие безусловно, быстро прощающие.

В течение нескольких лет с нами жило много детей, отданных на попечение, и большинство из них были маленькими детьми в возрасте от 2 до 8 лет. Я очень ясно помню двоих детей, которых привели к нам домой. Это были девочка двух лет и мальчик шести лет. Они были одеты в одежду, по крайней мере, на два размера большую, а на ногах не было обуви. Дети были грязными, а на внутренней части их одежды начала расти плесень. Зубы мальчика были настолько гнилыми, что они кровоточили по ночам и пять из них пришлось удалить. Они жили в худшей части города. Их двор был похож на свалку. Он специально был замаскирован под место распродажи старых вещей, чтобы никто не заподозрил, что туда приходили люди покупать наркотики. Их мать была хромой из-за болезни костей и ходила, сильно сгорбившись. Но к моему удивлению, когда я забирала их мать и привозила ее с нами на детские врачебные осмотры, дети были очень рады ее видеть! Они любили ее безусловно! Даже несмотря на то, что они жили в грязи и почти не имели еды. И даже несмотря на то, что незнакомцы приходили в их дом покупать наркотики днем и ночью. Их дом был опасным местом для детей, которые были в большом пренебрежении. Но они все равно любили своих родителей!

Даже несмотря на то, что все дети, отданные на попечение, были брошены, пренебрегаемы и подвергались насилию в той или иной мере, они все равно любили, независимо от обстоятельств. Я верю, что это именно то, что имел в виду Иисус, когда Он говорил, что если не обратитесь и не будете как дети, не войдете в Царство Небесное. Нас будут обижать, но мы должны прощать. Жизнь несправедлива, но мы должны сохранять надежду. Мы должны любить, как любил Иисус, когда Его ложно обвиняли, били и мучили. Мы должны уметь прощать и любить, как малые дети, - безусловно!

Примечание: Кэти и ее муж Рик несут пастырское служение в церкви «Новая жизнь» в городе Маршаллтаун, штат Айова. Она является президентом Женского служения штата Айова. Она также работает в начальной школе. У нее двое детей: Тристен (13 лет) и Чейс (12 лет).

Наставь ребенка

Элизабет Тернер



Когда мы только поженились, мы с моим мужем не знали, как родители могут возвращать детей в этом развращенном мире и в конечном итоге воспитать из них хороших людей, поэтому мы практиковались на нашей собаке! На самом деле.

Мы решили, что если кто-то из нас скажет собаке «нет», то другой не будет внимать умоляющему скулению собаки. Мы решили быть справедливыми, но твердыми. Также за непослушание полагалось наказание. Наша жизнь с нашей собакой стала довольно приятной.

Скоро после того, как мы внедрили эту тактику воспитания собаки, мы оба пришли в церковь и осознали, что Библия является прекрасным путеводителем по воспитанию детей для того, чтобы они на самом деле стали хорошими людьми. И когда Господь благословил нас дочкой, а потом сыном, мы обнаружили, что наша тактика воспитания собаки довольно легко и эффективно переносится для воспитания детей!

Особенно ценным в новом для нас деле воспитания детей были мудрые слова сестры Фэйс Уйат (в то время жены брата Дойля Спирса). Она учила, что нам нужно было донести до детей то, какое поведение мы от них ожидаем и какие последствия ожидаются в случае непослушания. И тогда, если ребенок не слушается, нам следовало сдерживать свое слово и осуществить обещанное наказание.

Она делилась, что наказав ребенка, она всегда говорила ему, чтобы он рассказал Иисусу о том, что он натворил и попросил прощения у Иисуса. Затем она всегда обнимала ребенка и говорила ему, как сильно она любит его. Она убедилась, что это замечательный способ вести наших детей тем путем, которым они должны идти.

Еще сестра Уайт поделилась с нами чем-то замечательным, что она практиковала: каждый вечер после того как она клала детей спать, она возвращалась к двери их комнаты и тихонько молилась за детей. С нашими детьми, укладывая их спать, мы еще вместе произносили молитву «Отче наш», а затем брат Тернер говорил им, чтобы она помнили, что Господь наш Бог один есть.

Чуть позже я возвращалась и возносила следующую молитву за нашу дочь и нашего сына, искренне вкладывая смысл в каждую фразу:

«Спасибо, Иисус, за нашу Ребекку. Защищай ее Своей могущественной десницей и спаси ее, чтобы она была на Небесах. Что бы ни потребовалось, Господь, спаси ее, чтобы она была на Небесах. Дай нам мудрость воспитывать ее так, чтобы она ЗАХОТЕЛА служить Тебе, СТРЕМИЛАСЬ служить Тебе и СЛУЖИЛА Тебе каждый день своей жизни.

Дай ей несколько талантов, которые она бы использовала для Тебя, Иисус, и пусть она использует эти таланты только для Твоей славы.

Пусть у нее будет отвращение к греху, но сострадание к грешнику. Помоги ей видеть этот старый злой мир таким, какой он есть на самом деле, но пусть она не прилепится к нему. Пусть все это поможет ей ценить Тебя, Иисус, Твое Слово, Твой Дух, Твою истину, Твой народ, Твою Церковь.

Если Ты не придешь до того, как ей придет время выходить замуж, то я молю Тебя, чтобы прямо сейчас Ты взращивал того молодого человека, чтобы он хорошо служил Тебе. Помоги им обоим понять, что никто не является подходящим для них, но что они подойдут друг другу, когда придет время. Дай им терпение ожидать Твоего совершенного времени, Господь.

Я молюсь, чтобы каждый ребенок, который будет у них, был великим благословением, а не препятствием для их труда для Тебя. Помоги им всегда трудиться для Тебя, как одна семья. Дай каждому из них особенное призвание на служение Тебе и дай им необходимое мужество, целеустремленность, любовь и время, чтобы они полностью отдавали себя служению Тебе. Во имя Иисуса, Аминь».

Примечание: Элизабет Тернер является женой миссионера Уильяма Тернера, вместе с мужем она вырастила двоих детей: Ребекку, которая была помощницей миссионеров в Турции, а сейчас является членом Международной Объединенной Пятидесятнической церкви в городе Коламбус, штат Джорджия, и Натаниэля, который сейчас является миссионером Международной Объединенной Пятидесятнической Церкви в Эстонии.

Самый важный урок

Дэбби Вили

Я помню, как на коленях молилась в конце второго ряда в моей домашней церкви в городе Ноксвилль, штат Айова, прося о ребенке. Мы были открыты к любому усыновлению – я просто хотела ребенка! Том и я обсуждали усыновление, когда мы встречались до женитьбы. Я всегда этого хотела.

Я спрашивала своих коллег, знают ли они какие-нибудь пары в нашей местности, которые усыновили ребенка. Нам дали координаты пары, которая усыновила иностранного ребенка. Они любезно согласились встретиться с нами. Когда мы познакомились с их приемной дочерью из Индии, мы поняли, что международное усыновления – это для нас.

Мы нашли агентство, изучили материалы и заполнили кипы бумаг, а затем ЖДАЛИ и продолжали молиться. Мы выбрали Корею, и нам дали понять, что нам придется ждать примерно шесть месяцев. Даже это время казалось для нас очень продолжительным!

Спустя пару месяцев, расстроенная ожиданием, я взяла выходной, чтобы поработать над домашними делами. В тот же день нам позвонили – нам предложили удочерить девочку – на что я и надеялась. Мы не могли дождаться пятницы, чтобы поехать в Де Мон в агентство, чтобы подписать бумаги, посмотреть информацию и увидеть фотографию НАШЕГО ребенка. Это было еще до эры ноутбуков, сканеров и мобильных телефонов.

Через несколько недель мы стояли в аэропорту Миннеаполиса, с нетерпением ожидая прибытия рейса авиакомпании Норсуэст, которым должен был прилететь наш ребенок. Нам сказали, что мы в рекордные

сроки прошли процесс удочерения иностранного ребенка. Я никогда не забуду тот день! Когда они передали нашу прекрасную Кори в мои руки, я не могла остановиться плакать и повторять: «Мой малыш, мой малыш». «О сем дитяти молилась я, и исполнил Господь прошение мое, чего я просила у Него» (1-Царств 1:27).

Через три года мы ожидали в том же самом аэропорту прибытия еще одной прекрасной, чудесной малышки из Кореи, нашей Шейны. Бог так хорош.

Пока мои девочки росли, я каждый день молилась, чтобы Бог благословил их мужьями, которые будут верны Богу и им. «И все, чего ни попросите в молитве с верою, получите» (Ев. от Матф. 21:22). Обе сегодня замужем за прекрасными молодыми людьми. И благословения продолжают приходить. Теперь у нас есть четыре прекрасных внука.

Я не могла себе представить, что однажды наше служение будет связано с работой по усыновлению. Какое это благословение работать со смелыми мамами и беспокойными приемными семьями (мы знаем, как они себя чувствуют).

Я продолжаю молиться за моих «детей» и их семьи. Молитесь за своих детей каждый день.

Примечание: Дэбби Вили живет в городе Тупело, штат Миссисипи. Она является сертифицированным социальным работником и директором местных программ служения «Новые начала» (в течение уже 25 лет). Является женой Тома, мамой двоих прекрасных дочерей и бабушкой четырех удивительных внуков.

От редактора



Дэбби Эйкерс

Бог совершает великие дела!

Возможность издавать этот выпуск на разных языках было моей целью и видением с самого начала, как только меня попросили заняться этим проектом. Бог открывает много возможностей! Сейчас этот выпуск доступен на английском, испанском, французском, немецком, голландском, португальском, русском, греческом, арабском, чешском, китайском, венгерском, тагальском языках и на языках фарси и суахили. Особенная благодарность сестрам Дианне Таттл и Джеролин Келли, а также команде переводчиков, которая делает это возможным каждый месяц. Также брат Дон Хэнском работает над переводом на индийский, тайский, тамильский, сингальский, лаосский языки и на язык урду. Под руководством сестры Гвин Оукс, президента Женского Служения МОПЦ, далее мы будем именоваться Международным объединением «Молящиеся матери» – для того, чтобы лучше отражать нашу миссию молитвы за наших детей по всему миру. Мы радуемся и просим Бога продолжать благословлять данное молитвенное служение.

Пожалуйста, отправляйте свидетельства и идеи для молитвенных собраний на адрес:

MotherOfPrayerIntl@aol.com или debiakers@aol.com

Свидетельства

После того как я отвезла своих детей в школу, я ездила по нашему городу и молилась. Я молилась за защиту моих детей, чтобы у них был успешный учебный год и чтобы их твердость в том, чтобы поступать праведно, была заразительной. Для того чтобы увлечь молодежь, нужен всего лишь один сильный голос. Мой сын запустил кампанию по отказу от матерщины, когда он начал учиться в старшей школе, и сейчас другие парни молятся перед игрой в баскетбол и извиняются, если, не сдержавшись, произнесут плохое слово. Молодые люди могут быть лидерами, учите ваших детей быть смелыми. Мой отец всегда говорил мне: «Если люди могут быть достаточно смелы, чтобы поступать неправильно, ты должен быть достаточно смелым, чтобы поступать правильно». – Джейна Аллард.

Из почтового ящика

Спасибо, сестра Дэбби Эйкерс, каждая тема является благословением, дающим силу и мудрость, в которых я нуждаюсь, возрастая в Господе. Пусть Бог благословит Женское Служение! – Шейла Т.

31 добродетель из Библии – для молитвы за ваших детей (16-18)

16. Миролюбие – «Отче, пусть мои дети прилагают все усилия, чтобы делать то, что ведет к миру» (см. Рим. 14:19).

17. Радость – «Пусть мои дети будут наполнены радостью Святого Духа» (см. 1-Фесс. 1:6).

18. Упорство – «Господь, научи моих детей упорству во всем, что они делают, и особенно помоги им с упорством и настойчивостью проходить предлежащее им поприще» (см. Евр. 12:1).

Предоставлено Гвин Оукс. Авторские права принадлежат Бобу Хостеттеру (www.bobhostetler.com). Использовано с разрешения автора.